

Lucrător frontalier

**cetățean al unui stat care are frontieră comună cu R.Moldova, încadrat la muncă în zona de frontieră pe teritoriul R.Moldova, și cetățean al R.Moldova încadrat la muncă în zona de frontieră a statului cu frontiera comună cu R.Moldova și care se întoarce zilnic sau cel puțin o dată în săptămână pe teritoriul statului în care își are domiciliul permanent și al cărui cetățean este (conform Legii 180/2008 privind migrația de muncă)*

<i>Acordarea dreptului la muncă și permisului de ședere în scop de muncă</i>	<i>Prelungirea dreptului la muncă și permisului de ședere în scop de muncă</i>
<ul style="list-style-type: none">• demersul privind acordarea dreptului la muncă și a dreptului de ședere în scop de muncă (<i>model</i>);• proiectul contractului individual de muncă cu indicarea salariului lunar al străinului, în mărime nu mai mică decât salariul mediu lunar pe economie pentru anul gestionar;• copia pașaportului cetățeanului străin;• copia actului de studii sau copia altui document ce confirmă calificarea specialistului invitat la muncă, iar în cazul când străinii se angajează în domeniul educației/ sănătății – și avizul autorităților competente ale Republicii Moldova;• cazierul judiciar al străinului sau alt document cu aceeași valoare juridică;• dovada asigurării medicale locale sau internaționale care va acoperi R. Moldova;• declarația privind asigurarea străinului cu spațiu locativ în R. Moldova.	<ul style="list-style-type: none">• demersul privind prelungirea dreptului la muncă și a dreptului de ședere provizorie în scop de muncă (<i>model</i>);• copia de pe permisul de ședere provizorie în scop de muncă eliberat anterior;• copia contractului individual de muncă;• copia de pe pașaportul național al străinului;• dovada asigurării medicale locale sau internaționale care va acoperi R. Moldova;• declarația privind asigurarea străinului cu spațiu locativ în R. Moldova. <p><u>Notă:</u> <u>pentru prelungirea dreptului la muncă și dreptului de ședere provizorie în scop de muncă pentru lucrătorul frontalier, beneficiarul solicitant va depune la ghișeul unic documentele menționate cu cel puțin 15 zile calendaristice înainte de expirarea termenului de valabilitate a permisului de ședere.</u></p>

